

大庆警方破获全省首例“嗅探”案

用嗅探器“窃听”手机验证码 盗取个人信息

生活报讯 (记者 黄迎峰) “嗅探”是一种新出现的窃取个人信息的技术手段。日前,大庆市林甸县公安局成功破获省内首例非法利用“伪基站”和“嗅探”技术侵犯公民个人信息案件,抓获犯罪嫌疑人1人,扣押“伪基站”

“嗅探”等设备13部。

今年4月,林甸县公安局在工作中发现,有人在网上出售“三石卡”,即移动、联通、电信“三网”实名认证卡,并可获取该卡手机验证码用于注册平台账号,存在侵害公民信息重大犯罪

嫌疑。

经查,犯罪嫌疑人马某利用“伪基站”和“嗅探”设备,不仅在林甸县境内非法侵犯公民个人信息,还在大庆、齐齐哈尔、绥化等多地作案。

6月22日,侦查员几经周折最终

将犯罪嫌疑人马某抓获。经讯问,马某如实供述了其非法获取手机号及验证码1200余条,从中获利一万余元的犯罪事实,我省首例非法利用“伪基站”和“嗅探”双重技术,侵犯公民个人信息案得以告破。

男子坐火车: 谁动了我100多斤毛肚?

民警调取监控 抓获偷毛肚两人组

生活报讯 (苗怀鑫 记者 李德谦)

男子带100多斤毛肚乘车,结果还没到站,这些毛肚就不翼而飞。民警调取监控,终于将顺走毛肚的一男一女找到。

2日10时许,哈尔滨西开往重庆北的K1063次列车万源站开车不久,旅客蒋先生找到乘警报警,称自己放在9车、10车连接处的手推车不见了,手推车上绑着一个蛇皮袋子,里面有一百多斤毛肚,价值3000多元。上车后,由于毛肚体积比较大又比较重,不便拿到车厢内,就在车厢连接处存放。没想到,万源站发车不久,自己去检查行李时发现毛肚连同手推车竟都不见了。

后经万源车站派出所工作,二人承认了盗窃事实,称看到手推车一直放在车厢连接处无人看管,而且看着上面的东西还很重感觉能值一些钱,就见财起意,下车时直接将手推车盗走。目前,案件已移交万源站派出所进一步办理中,二人已被采取刑事强制措施。



裙的旅客,拿着绑有灰色蛇皮袋的手推车下了车。

经过蒋先生辨认,手推车就是自己的。乘警经工作,了解到该二人在宝丰站上车时只有一个行李箱,并没有携带手推车。至此,民警判断就是二人将蒋先生的手推车盗走。

后经万源车站派出所工作,二人承认了盗窃事实,称看到手推车一直放在车厢连接处无人看管,而且看着上面的东西还很重感觉能值一些钱,就见财起意,下车时直接将手推车盗走。目前,案件已移交万源站派出所进一步办理中,二人已被采取刑事强制措施。

女子超市偷一箱五粮液

网上销赃
加的好友是警察

生活报讯 (见习记者 王伟健 记者 孙秀峰) 近日,双鸭山市公安局尖山分局卧虹桥派出所接到群众报警,称尖山区某大型超市酒类专柜处存放的一箱价值7000元的五粮液白酒被人偷走。接警后,民警立即到达现场进行调查。

经过近6个小时的调查,民警最终确认:家住集贤县的51岁女子田某具有重大作案嫌疑。而此时犯罪嫌疑人田某正在添加微信好友进行销赃,恰巧她添加的微信好友是办案民警。添加好友后,对方称自己手里有一箱五粮液白酒,询问民警是否有意购买。民警立即表示

“榜一大哥”被拉黑 骗刷礼物的女主播落网

生活报讯 (记者 黄迎峰) 不刷礼物不见面,刷完礼物就拉黑。近日,大庆市林甸县公安局破获了一起利用网络直播进行电信诈骗的案件。

4月初,李某在手机上看直播时偶然进入小美的直播间,被美色吸引,李某随手刷了几百元的礼物,两人当天便加为微信好友。短短几天,李某先后为小美刷了2000余元的礼物,成为小美直播间的“榜一大哥”。

半个月后,小美告诉李某有直播任务,需要再刷2000元礼物,她以见面恋爱交友的名义,骗取多名受害者10000余元的礼物。得知李某报警后,其从南京逃到大庆一位朋友家,没想到还是被抓。目前,小美已被依法采取刑事强制措施,等待南京警方解回。

见李某不再刷礼物,小美将其

二环桥往三合路方向 皮卡车起火

生活报讯 (记者 肖劲彪) 7日8时50分,在哈市香坊区二环桥往三合路方向,一辆黄色皮卡车突然起火,所幸消防员及时赶到打水将火扑灭。目前,起火原因正在进一步调查中。

据目击者张先生介绍,当时经过此处看到一辆黄色皮卡车起火,前部车体几乎全部过火,有明火蹿出,大量浓烟冒出。随后桥上被临时交通管制,消防车赶到后,消防员打水将火扑灭。目前,起火原因正在进一步调查中。



彩票3 第22178期 921
彩票5 第22178期 92118
彩票3 第22178期 387
彩票5 第22178期 261335+ 22选5 第22178期 02 06 07 11 21
福彩 p62 第22178期 261335+ 22选5 第22178期 02 06 07 11 21

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权登记公示如下:
本人李丽华(海润和新小区7栋2单元21楼01号房屋(建筑面积108.35平方米))的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现李丽华以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心

2022年7月8日

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权登记公示如下:
本人邹丽平(海润和新小区7栋2单元23楼01号房屋(建筑面积108.35平方米))的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现邹丽平以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心

2022年7月8日

根据市政府关于历史遗留不动产权登记的相关规定,现对以下房屋的不动产权登记公示如下:
本人桂兰(海润和新小区15栋2单元1楼03号房屋(建筑面积70.01平方米))的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现桂兰以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心

2022年7月8日

根据市政府关于历史遗留不动产权登记的相关规定,现对以下房屋的不动产权登记公示如下:
本人桂兰(海润和新小区15栋2单元1楼04号房屋(建筑面积72.27平方米))的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现桂兰以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心

2022年7月8日

根据市政府关于历史遗留不动产权登记的相关规定,现对以下房屋的不动产权登记公示如下:
本人从国润和新小区15栋1单元1楼01号房屋(建筑面积82.17平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现丛国润以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心

2022年7月8日

齐齐哈尔市甄诚

每月为省百元车费 骑弟弟旧自行车上下学

阿里天天正能量联合本报奖励1万元助学款



本人提供

为省车费 骑自行车上下学

一辆锈迹斑斑的二手自行车,是甄诚高中三年的好伙伴。“学校离家比较远,坐车一天要几块钱,一个月就是100来块,孩子为了省钱就不坐车了。”甄诚说。高一时,甄诚的弟弟把不用的自行车送给了甄诚,从此,不管下雨下雪,甄诚都骑着自行车上下学。“高中放学晚,冬天晚上回家经常会摔倒,下雨的日子还好点。”甄诚说,他记不清在雨雪中摔倒过多少次,只记得一个学期补了7回胎。虽然车子又旧又不灵敏,但甄诚依然

很珍惜它,经常擦拭得干干净净。甄诚还有一个小爱好——摄影。“我喜欢看见他人高兴的样子,喜欢把这种快乐与喜悦记录下来。”甄诚说,学校每次有大型活动,他都会主动请求担任摄影师的工作,但每次他都要向亲戚朋友借照相机,有时甚至向老师借手机。“我的手机像素不行,那是我家亲戚用了2年以后送给我的,我现在也用了3年了。”甄诚最自豪的就是,他的摄影作品被选入了学校宣传片中。

喜欢物理 经常“缠”着老师讲解题

甄诚特别喜欢物理。“高三上学期,光物理我就刷了40多套课后卷子,练习册刷了六七本。物理单科成绩也经常全校单科前50,有时前20。”说起物理,甄诚充满了自信,“我跟物理老师关系很好,每次下课都会问她问题。”甄诚笑着说,“有时候上自习课,我也会请假去办公室问她问题。田老师有时会因为我的问题太多,躲着我,我就一直缠着她。”谈起

学习,甄诚很开心。说起学习经验,甄诚说,其实很简单,“在学校一定要认真听讲,跟住老师,抓住课间等零碎时间学习。放学后我会去自习室学习,高三的时候基本每天都要夜里12点回家。”甄诚报考了北京邮电大学,“我想学计算机专业,我觉得计算机的就业前景好,这样毕业后我能尽快工作,赚钱补贴家用。”甄诚说。

阿里联合本报 筑梦万元奖学金

为了激励甄诚,阿里巴巴联合生活报为他颁发一万元正能量励志学子追梦奖学金,帮助他插上高飞的翅膀。颁奖词中这样写到:爸爸的轮椅转啊转,是家人的关怀在守护他。行动不便,却还处处为他忙上忙下,这份父爱是他的成长底色。弟弟的自行车转啊转,是自强的意志在支撑他。锈迹斑斑,却还日复一日风雨兼程,这份心气是他的成长密码。自己的镜头转啊转,是梦想的力量在催促他。陈旧过时,却还忠实记录青春烂漫,这份阳光是他的成长方向。甄诚,真诚,乐观

热忱是他鲜明标签。愿他得偿所愿,向着太阳,向着明天,一往无前。本活动截止时间为2022年8月31日,如果你身边有符合条件的励志学子,或者你自己就是追梦路上的学子,欢迎通过17800590268推荐或自荐。也可以直接将推荐材料发送到“天天正能量”官方邮箱:zhengchengliang@alibaba-inc.com

如果你想了解“正能量励志学子追梦计划”更多详情,也可关注“天天正能量”官方微博或微信。

喜欢葫芦 嘴里说着“葫芦”

机智护士紧急操作救回一命

生活报讯 (记者 周琳) “多亏了你们,及时救了我一命,要不然我还不知道会怎么样……”6日9时许,哈市宋先生在黑龙江中医药大学附属第一医院对医生连连道谢,说起这一幕,还要从半小时前说起。

6日8时50分,在黑龙江中医药大学附属第一医院三病区门口,心血管病三科护士宋思琪正从这里经过,忽然迎面看到一位中年男子捂着胸口、表情痛苦地坐在地上。宋思琪出于职业敏感立即跑过去,“您怎么了,有没有常备药?”

此时,这名男子脸色苍白,说话很吃力,同时努力地抬起手,费力指了一下腰

间,嘴里冒出“葫芦”两个字。宋思琪见状,顺着男子的手看到他腰上挂着一串钥匙,里边挂着一个小葫芦。于是,她迅速摘下钥匙串儿,打开小葫芦,原来里边装的是速效救心丸。她立刻倒出来给男子服下。

与此同时,肿瘤科医生韩笑、唐寅、唐仁哲走出病区,刚好看到这一幕便立即上前了解情况。同时,唐仁哲立刻为男子把脉查看心率,韩笑和唐寅快步跑回科室取来血压计和心电图机,为他测量血压及心电图。

“根据男子的症状和初步检查,我们断定男子为心绞痛发作。”经过一番紧急

处置,男子的症状才逐渐缓解,但脸色依然苍白、大汗淋漓。三位医生立即搀扶他进入病区休息,做进一步观察。

韩笑从科室拿来一袋葡萄糖注射液,叮嘱患者快速喝下。在随后的沟通中,大家才知道,原来,男子今年49岁,是肿瘤科一名患者的家属。今天来这里原本是要接岳父出院,没想到刚走到门口,突然感觉前胸出现剧烈疼痛,晕坐在路边。随后,男子的意识逐渐清醒,得知自己刚才的经历,他万分感激。男子还表示,这个症状已经反复出现半年多了,但没没当回事。医生告诉男子,这种情况要及时检查,不然会延误病情。

